



Подведены итоги взаимодействия следственного управления со СМИ и общественностью.

6 апреля 2009 года следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре РФ по Мурманской области были подведены итоги взаимодействия со средствами массовой информации и общественностью.

Сегодня, когда информация и информационные технологии играют первостепенную роль в современном обществе, необходимо осознавать, что успех любой организации, которая заботится о своей репутации, во многом зависит от ее позитивного восприятия в обществе, которое формируется средствами массовой информации.

Реализуя принцип гласности, объективно освещая положительную работу следователей, сотрудниками следственных органов в первом квартале 2009 года было организовано 1273 выступления в различных средствах массовой информации, в том числе 120 публикаций в печати, 85 выступлений по радио, 610 по телевидению и 458 сообщений в информационной сети Интернет и информационных агентствах.

Задачей руководителей следственных органов и их заместителей является формирование и укрепление доверия населения к следственным работникам и правоохранительной системе в целом.

Так, в первом квартале ими проведено значительное количество выступлений в СМИ, что составило треть от общего числа. Коррупция по-прежнему серьезно затрудняет нормальное функционирование всех общественных механизмов, в связи с чем, следственным управлением уделяется большое внимание проблемам эффективной организации деятельности по противодействию ей.

Следственные органы следственного управления активно взаимодействовали с журналистами, с целью освещения этого вопроса в средствах массовой информации. По данной тематике проведено более 100 выступлений и несколько пресс-конференций.

Тяжелая криминогенная ситуация в стране, рост количества преступных посягательств против прав и законных интересов социально незащищенных групп населения, таких как несовершеннолетние, вызывает необходимость активизации деятельности следственных органов.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

В этих условиях как никогда ранее актуальна задача профилактики данных преступлений в средствах массовой информации. За первый квартал по этой теме проведено 73 выступления, а также 23 встречи с представителями общественности.

Расследование уголовных дел прошлых лет является приоритетным направлением деятельности следственного управления, за первые три месяца этого года данная тема систематически освещалась в различных средствах массовой информации.

Особое внимание было уделено освещению преступлений, имевших большой общественный резонанс не только в Мурманской области, но и в России.

Одной из основных целей стоящих перед следственным управлением является создание адаптированного к современным социальным условиям эффективного механизма взаимодействия следственных органов с общественными объединениями граждан. За первый квартал 2009 года было проведено 57 встреч с представителями общественности и правозащитными организациями.

Итогом проделанной работы стало оперативное, объективное и достоверное освещение деятельности следственного управления в средствах массовой информации.

09 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/797682>